

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

*Corrección de errata de la Resolución de 28 de marzo de 2018, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Jaén, sobre autorización ambiental unificada del proyecto que se cita, en el término municipal de Úbeda (Jaén). (PP 1152/2018) (BOJA núm. 68, de 10.04.2018).*

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 230, donde dice:  
«AAU/JA/0045/14»

Debe decir:  
«AAU/JA/0014/17.»